

江苏航院省技能大赛创佳绩

11日至13日,由江苏省教育厅、江苏省发展和改革委员会、江苏省工业和信息化厅等15家单位主办,江苏航运职业技术学院承办的2025年“中国银行杯”江苏省职业院校技能大赛高职组财经商贸类智慧物流赛项顺利举行。

该赛项分为学生团体赛和教师个人赛,来自全省37个高职院校的31支学生代表队124名学生选手和21名教师选手参加比赛。江苏航运职业技术学校4名学生组成的代表队斩获学生赛团体一等奖第一名,这也是该校连续第二年获此殊荣。教师组竞赛中,该校运输管理与经济学院的郭海涛老师荣获二等奖。

学校对再度承办省职业院校技能大赛高职智慧物流赛项高度重视,一方面积极组织本校师生参赛备赛,另一方面成立了由校党委书记、校长为组长的赛点工作领导小组。

纺织强国行 党旗映匠心 江苏工院纺织非遗大师走进一站式学生社区

近日,江苏工程职业技术学院纺织党支部教师团队代表走进“一站式”学生社区开展非遗文化进社区活动,通过搭建非遗大师、“五老”专家与青年学子的对话平台,实现了传统技艺与时代精神的深度融合。

活动中,学校老教授以“守正创新,焕发非遗”为题,与大家分享了老字号曹裕兴与南通蓝印花布的传承发展之路。老教授从南通蓝印花布的历史脉络、工艺保护、传承与培训以及文化创新等方面,全面展现了这一传统工艺的独特魅力和深厚底蕴,深入解读传统扎染、刻版刮浆等核心工艺流程,并通过多媒体演示当代创意设计案例,生动阐释非遗技艺“活化”的创新路径。现场交流环节,师生们围绕

组,组建了赛务宣传、接待服务、后勤保障、技术保障、安全保卫等5个专项工作组,多次召开协调会、推进会,严格按照大赛组委会要求,全力做好赛项筹备和组织工作,确保了大赛圆满举行。

本次大赛不仅是一场知识和技能的比拼,更是一次职业教育与产业升级同频共振的实践探索;不仅为全省高职院校搭建了物流类专业教育教学改革成果展示的舞台,也为智慧物流行业产业的发展注入了新的活力和动力。学校将持续坚持以赛促教、以赛促学,紧扣新时代人才强国战略部署,紧跟经济社会发展需求,深化产教融合、校企合作,主动对接新技术、新产业需求,优化教育教学改革,大力弘扬劳模精神和工匠精神,激励更多学子热爱技能、投身技能,为区域经济高质量发展培养更多能工巧匠。毛玲玲

“没有突破就没有创新”“学好专业技能赋能传统工艺”“非遗产品年轻化表达”等展开交流,指出要将非遗传承与课程思政相结合,培育具有文化底蕴和技术创新的复合型人才。

去年9月,江苏工程职业技术学院纺织服装学院纺织党支部入选全国高校“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队。团队以立德树人为根本,秉持“党建领航、经纬交织、育人强院”的发展思路,积极探索“双带头人”的引领、聚合作用,搭建产教红色联盟,打造科技赋能新业态。团队将持续推进“非遗进社区”系列活动,构筑“大师工作室+学生社区+创新工坊”三位一体的育人矩阵,为非遗文化传承注入青春动能。孟诗凯

南通科院: 开办木工坊 体验传统技艺

11日,南通科技职业学院在大学生一站式社区举办了首期木工坊活动,邀请国家级非物质文化遗产南通板鹞制作技艺江苏省级代表性传承人王志清为大学生讲授中国传统木工技艺的基本常识,并指导学生体验木工技艺。

本次南通科技职业学院将木工坊与劳动教育结合起来,将大学生实践与专业知识拓展深度融合,引导和增强学生树立正确的劳动观念和劳动态度,让同学们身体力行从劳动中体验木工技艺,感受中国传统木工文化的魅力。冯凯敏

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

南通开大: 巧手包青团 清香思清廉



巧手包青团

近日,南通开放大学“青风清韵”学社联合该校中等教育部点心社联合开展“巧手包青团 清香思清廉”主题活动。

活动现场,“青风清韵”学社的同学分享了“清明”的由来和习俗,介绍了“青团”的历史典故。清明文化中蕴含着“清廉做人,干净做事”的思想,“青”与“清”同音,青团也被赋予了“廉洁修身,笃行清廉”的含义。

点心社的专业老师讲解了青团的制作方法。师生们踊跃参与,取面、揉捏、裹馅、搓圆,分工合作、各司其职,在大家的共同努力下,一枚枚圆润饱满的青团跃然指尖。

随后,同学们将青团一一打包,贴上印有廉洁标语的贴纸,把赋予清廉内涵的青团送给学校教职工,希望大家在品尝青团廉味的同时,将廉洁精神刻在心里。

王景

南通卫生高职校: 药圃迁建启新程 劳动育人谱华章



种植养护药植幼苗

春和景明,万物复苏。为深化劳动教育实践内涵,优化校园劳动育人环境,南通卫生高职校近日举行“心·药圃”劳动教育实践基地迁建活动。

带队老师详细介绍了药植品种及管理方案,引导同学们通过种植养护的

劳动过程熟悉药植的生长习性及功效。师生们热情投入药圃的迁建种植中,翻土、栽种、浇水……大家分工协作,将药植幼苗细心地栽种至新圃区。药圃现场气氛热烈,一派繁忙景象。

卫职

广告